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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 24.09.2020, ora 08.00 – 25.09.2020, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 25.09.2020, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost, în general, staționare. 

Creșteri izolate de niveluri și debite ca urmare a precipitațiilor sub formă de aversă căzute 

în interval s-au înregistrat pe unele râuri mici din bazinele hidrografice Crasna, Barcău, 

bazinele superioare ale Crișului Repede, Sucevei, precum și pe unele râuri din zonele de 

munte din centrul țării.  

Creșteri mai însemnate de niveluri și debite ca urmare a precipitațiilor sub formă de aversă 

mai importante cantitativ căzute în interval s-au înregistrat pe unele râuri din Dobrogea. 

În interval s-a situat peste COTA DE INUNDAȚIE râul Topolog la stația hidrometrică Saraiu. 

Debitele se situează, în general, la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale 

lunare, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice Iza, 

Crișul Repede, Râmnicu Sărat, Milcov, Bârlad, pe cursul inferior al Buzăului, pe afluenții 

Prutului, pe unii afluenți ai Vișeului (Vaser, Ruscova), Someșului (Sălăuța, Ilișua, Lonea, 

Lăpuș), Mureșului (Niraj, Comlod, Iara, Vișa, Laslea, Domald, Secaș, Râul Mare, Râul 

Galben), Argeşului superior (Arefu, Vâlsan, Râul Doamnei) și Trotuşului (Helegiu, Dofteana, 

Oituz, Cașin, Tazlău). 

În interval a fost emisă o atenţionare hidrologică pentru fenomene imediate. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele superioare ale 

Someșului Mic, Crișului Repede, Crișului Negru, Arieșului, Timișului, Carașului, Nerei, 

Cernei și Jiului, unde vor fi în creștere ca urmare a precipitațiilor sub formă de aversă 

prognozate. 

Sunt posibile creșteri de niveluri și debite ca urmare a precipitațiilor slabe prevăzute sub 

formă de aversă și pe unele râuri mici din zonele de munte. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 24-25.09.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 2700 m3/s, sub media multianuală a lunii septembrie (3800 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia-Calafat și Corabia-

Tulcea și relativ staționare la Bechet. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2650 m3/s). 

Pe tot sectorul din aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 24.09.2020, ora 08.00 –25.09.2020, ora 06.00  

În ţară, vremea s-a menținut mai caldă decât în mod normal la această dată. Cerul a fost 

variabil, cu înnorări temporar accentuate pe parcursul zilei în nord-vestul, nordul, centrul 

și sud-estul țării, precum și în zonele montane. S-au semnalat averse însoțite de descărcări 

electrice în cea mai mare parte a Maramureșului, local în Dobrogea, Transilvania, la munte 

și izolat în Crișana, Moldova și Muntenia. Pe suprafețe mici cantitățile de apă au depășit 

15...20 l/mp (până la 65 l/mp la postul hidrometric Saraiu, județul Constanța). Vântul a 

suflat slab și moderat, cu unele intensificări în Dobrogea, dar de scurtă durată și în timpul 

ploilor. Temperaturile maxime s-au încadrat între 19 grade la Ocna Șugatag și 31 de grade 

la Zimnicea, Oltenița, Călărași, Fetești, Adamclisi și Bârlad. La ora 06.00, se înregistrau 

valori termice cuprinse între 4 grade la Miercurea Ciuc și 22 de grade la Constanța-dig. Spre 

dimineață, în estul și în sud-estul teritoriului, precum și în depresiunile din estul 

Transilvaniei, izolat s-a semnalat ceață. 

 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 20 de mesaje de avertizare și 

atenționare pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 

-5 avertizări cod portocaliu: 4 emise de SRPV Constanța și 1 de CNPM pentru Muntenia; 

-15 atenționări cod galben - 6 emise de SRPV Constanța, 3 de SRPV Cluj, 3 de CNPM pentru 

Muntenia, 2 de SRPV Timișoara și 1 de SRPV Bacău. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă și mai caldă decât în mod normal la această dată. 

Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 29 

de grade la Afumați și Băneasa și 30 de grade la Filaret. La ora 06.00, se înregistrau 11 

grade la Băneasa, 14 grade la Afumați și 15 grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 25.09.2020, ora 08.00–26.09.2020, ora 8.00 

În ţară, vremea va fi caldă, local călduroasă după-amiaza în Lunca Dunării. În prima parte 

a intervalului cerul va fi variabil și pe arii restrânse vor fi averse și descărcări electrice, în 

regiunile estice, sud-estice și la munte, iar spre seară și în cele vestice. Noaptea cerul va 

fi temporar noros, iar averse și fenomene electrice vor fi local în regiunile vestice, în zonele 

montane și submontane, dar izolat și în celelalte regiuni. Punctiform cantitățile de apă vor 

depăși 15...20 l/mp. Vântul se va intensifica treptat, la început în vestul țării, apoi la munte 

și local în restul teritoriului (viteze la rafală în general de 45...55 km/h, iar pe crestele 

montane de peste 85...90 km/h). Temperaturile maxime se vor încadra între 23 și 32 de 

grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 10 și 20 de grade. Dimineața și noaptea, izolat 

va fi ceață. 

 

La Bucureşti, vremea va fi caldă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab și moderat. 

Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 30 de grade, iar cea minimă va fi de 

16...18 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Pe râurile interioare 

S.G.A. Maramureș informează că la data de 24.09.2020, în jurul orei 15:50, s-a produs o 

poluare a râului Săsar cu ape uzate menajere neepurate de culoare negricioasă în zona 

cartierului Microraion Vest din orașul Baia Sprie în urma unei avarii la o conductă de 

canalizare din zonă aparținând S.C. Vital S.A.-Agenția Baia Sprie. Se presupune că avaria a 

fost provocată de săpăturile executate de o echipă de muncitori de la rețeaua de gaze. 

Poluarea s-a manifestat pe o lungime de 1 km și a avut doar un efect local, nesemnnificativ, 

neînregistrându-se mortalitate piscicolă. Reprezentanții S.C. Vital S.A. vor face verificări 

pentru a localiza și stopa și alte eventuale evacuări de ape uzate. Se va reveni cu informații. 

Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

G.N.M.-C.J. Brașov informează telefonic că la data de 24.09.2020, în jurul orei 18:40, a 

izbucnit un incendiu la depozitul neconform de deșeuri al Primăriei Victoria din localitatea 

Viștea, în apropiere de DJ 104, suprafața afectată fiind de cca 4000 mp. Echipajele I.S.U. 



 

Nesecret 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel: +4 021 316 0219 
Fax: +4 021 319 4609 
e-mail: dispmonit@map.gov.ro   
website: www.mmediu.ro 

Brașov au intervenit pentru stingere, incendiul este în curs de lichidare. Se va reveni cu 

informații.  

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate la data de 23.09.2020 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 

PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţia CL-3 

(comuna Modelu, jud. Călărași).   

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

Garda Forestieră Ploiești informează că la data de 23.09.2020, în jurul orei 14:30, a 

izbucnit un incendiu care a afectat 1,8 ha de litieră în zona orașului Costești, pe raza 

Ocolului Silvic Costești, jud. Argeș. Incendiul a fost stins în aceeași zi, în jurul orei 23:30, 

de către personalul silvic, pompieri (militari și civili) și cetăţeni.    

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


